

# 正誤表

令和4年11月15日発行の「共済だより11月号」6頁に掲載した「インフルエンザ予防接種を受けられた組合員及び被扶養者の皆様へ」中、「助成対象者」の生年月日に誤りがありました。

つきましては、深くお詫び申し上げます、以下のとおり訂正させていただきます。

6頁の「助成対象者」欄中

正	組合員（任意継続組合員は除く。）及びその被扶養者（被扶養配偶者及び平成 <u>16</u> 年4月2日以降生まれた被扶養者に限る。）
誤	組合員（任意継続組合員は除く。）及びその被扶養者（被扶養配偶者及び平成15年4月2日以降生まれた被扶養者に限る。）